

## ZAPISNIK

sa 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Skrad održane  
17. veljače 2023. godine u Domu kulture u Skradu s početkom u 18,00 sati

Nazočni: Elena Cindrić, Natali Ribić, Ivan Crnković, Dubravko Mance, Josip Jurković,  
Danijel Bertović, Josip Crnković, Helga Grgurić

Ostali nazočni: Damir Grgurić - općinski načelnik, Nikolina Crnković Đorđević - pročelnica  
Jedinstvenog upravnog odjela,

Opravdano odsutni: Ivana Poljančić Beljan

Neopravdano odsutni: -

Zapisničar: Anita Rački

Predsjednica Natali Ribić otvara sjednicu, pozdravlja nazočne i iznosi da vijećnici, prije dnevnog reda, imaju pravo postaviti dva pitanja predsjedniku Vijeća ili općinskom načelniku.

Ing.bacc.sec. Ivan Crnković postavlja pitanje u kojoj je fazi obnova staza u Zelenom viru i da li će Općina Skrad sudjelovati u obnovi. Načelnik Damir Grgurić odgovara da je bio na razgovoru s predstavnicima JU Priroda koji su izvijestili da će izraditi projektnu dokumentaciju (trenutno je izvršeno geodetsko mjerenje) i sudjelovati u obnovi s iznosom od 200.000,00 kn, dok će dio obnoviti Općina Skrad s Ministarstvom turizma. Načelnik Damir Grgurić smatra da bi za toliko vremena koliko izletišta ne radi, Pins-u trebalo produžiti koncesiju, koju ionako plaćaju duplo više nego što je bila prethodna visina koncesije. Načelnik Damir Grgurić ujedno iznosi, da se nada, da bi do Dana općine trebali biti izvršeni radovi na rekonstrukciji ceste do Zelenog vira.

G. Dubravko Mance postavlja pitanje što je sa grijanjem u školi i što je po tom pitanju napravilo učiteljsko vijeće i vijeće roditelja. Načelnik Damir Grgurić odgovara da se učiteljsko vijeće nije snašlo i nije ništa poduzelo, a Općina je u srijedu uputila apel prema PGŽ. G. Helga Grgurić iznosi da je ona član školskog odbora, te da je odbor promptno reagirao i kontaktirao PGŽ i pročelnicu Upravnog odjela za odgoj i obrazovanje g. Editu Stilin, koja ih je izvijestila da nisu mogli pronaći adekvatnog majstora za popravak centralnog grijanja. Načelnik Damir Grgurić smatra da je to tijelo koje treba brinuti i savjetovati što treba napraviti, te da su o tome trebali obavijestiti Općinu. G. Helga Grgurić postavlja pitanje zar nije kao osnivač vrtića imao saznanja da nema grijanja u vrtiću, na što načelnik Damir Grgurić odgovara da nije znao, jer ga niti djelatnice nisu obavijestile, te da smatra da bi bilo dobro da g. Helga Grgurić pita ravnateljicu da li će za te dane dok nije bilo grijanja Općini naplatiti troškove grijanja. Predsjednica Natali Ribić iznosi da je tek u utorak saznala da nema grijanja te smatra da problem što nema međusobne komunikacije.

G. Danijel Bertović iznosi da je grupa mladih kuglača počela s treniranjem, te da im bi bilo potrebno još 4 komada kugli i postavlja pitanje da li je moguće da Općina to nabavi, na što načelnik Damir Grgurić odgovara da je Općina do sada to financirala i ne vidi problem da i dalje to financira. Načelnik Damir Grgurić ujedno postavlja pitanje da li roditelji sudjeluju u financiranju, na što g. Danijel Bertović odgovara da ne sudjeluju. Načelnik Damir Grgurić iznosi neka KK dostavi zamolbu i biti će pozitivno riješena.

Načelnik Damir Grgurić zatim iznosi da ga interesira, budući da je u kuglani u Skradu održano županijsko natjecanje, koliko je od toga zaradio klub, a koliko ugostitelji, te tko je

platio suce i korištenje staza. G. Danijel Bertović odgovara da klub nije zaradio ništa, da staze naplaćuju ugostitelji i da je Kuglački savez Hrvatske platio sve troškove, te da je cilj bio promocija Skrada, a ne zarada kluba.

Budući da pitanja više nije bilo predsjednica Natali Ribić predlaže sljedeći

#### D n e v n i r e d

- 1) Usvajanje Zapisnika sa 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Skrad
  - 2) Usvajanje Zapisnika sa 12. sjednice Općinskog vijeća Općine Skrad
  - 3) Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sukcesivnom pokriću manjka iz prethodnih godina
  - 4) Odluka o prvoj izmjeni i dopuni Proračuna Općine Skrad za 2023.g.
  - 5) Odluka o prvim izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Skrad za 2023. godinu
  - 6) Odluka o zaduživanju Općine Skrad
  - 7) Odluka o prvim izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023.g.
  - 8) Odluka o prvim izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023.g.
  - 9) Odluka o prvim izmjenama Odluke o financiranju socijalnog programa na području Općine Skrad za 2023.g.
  - 10) Odluka o II. izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Skrad
  - 11) Odluka o raspoređivanju sredstava Proračuna Općine Skrad za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zatupljenih u Općinskom vijeću Općine Skrad za 2023.g.
  - 12) Odluka o utvrđivanju programa obilježavanja blagdana u 2023.g.
  - 13) Odluka o prihvaćanju izvješća o ostvarenju tekuće proračunske pričuve za razdoblje 01.01. - 31.12.2022. godine
  - 14) Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Skrad za 2022.g.
  - 15) Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Skrad za 2023.g.
  - 16) Centar za poljoprivredu i ruralni razvoj PGŽ, Zahtjev za imenovanje novog člana Stručnog vijeća
- Dnevni red je jednoglasno usvojen.

#### Točka 1.

Zapisnik sa 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Skrad je bez rasprave usvojen sa 7 glasova za i 1 suzdržanim glasom.

#### Točka 2.

Zapisnik sa 12. sjednice Općinskog vijeća Općine Skrad je bez rasprave jednoglasno usvojen.

Točka 3.

Pročelnica Nikolina Crnković Đorđević iznosi da je temeljem prijedloga g. Danijela Bertovića s prošle sjednice, u Odluci o sukcesivnom pokriću manjka iz prethodnih godina, Akcijski plan provedbe mjera dopunjen stavkama „planirani učinak“ i „kontrola učinka“.

Bez rasprave jednoglasno je usvojena

Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sukcesivnom pokriću manjka iz prethodnih godina.

Točka 4.

Odlukom o prvoj izmjeni i dopuni Proračuna Općine Skrad za 2023. godinu ukupni prihodi povećavaju za 1.251.052,00 eura ili 162% odnosno s planiranih 2.016.171,00 eura na 3.267.223,00 kn, dok se rashodi povećavaju također za 1.251.052,00 kn ili 159% tj. s planiranih 2.128.681,00 kn na 3.379.733,00 kn. Kraće obrazloženje drugih izmjena i dopuna Proračuna daje načelnik Damir Grgurić.

Bez rasprave jednoglasno je usvojena

Odluka o prvoj izmjeni i dopuni Proračuna Općine Skrad za 2023. godinu.

Točka 5.

Predloženom Odlukom o prvim izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Skrad za 2023. godinu u članku 18.a., stavak 2. mijenja se i glasi: „Iznos novog zaduženja za projekt „Rekonstrukcija javne rasvjete na području Općine Skrad planiran u Proračunu za 2023. je 142.000,00 EUR, što je i očekivani iznos ukupnog duga na kraju proračunske godine.“

Bez rasprave jednoglasno je usvojena

Odluka o prvim izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Skrad za 2023. godinu

Točka 6.

Odlukom o zaduživanju odobrava se zaduživanje Općine Skrad putem Hrvatske banke za obnovu i razvitak (HBOR) – izravno kreditiranje, putem programa kreditiranja ESIF krediti za javnu rasvjetu u ukupnom iznosu od 142.760,42 eura za projekt „Rekonstrukcija javne rasvjete u Općini Skrad“. Općina Skrad zadužit će se dugoročnim kreditom putem programa kreditiranja ESIF krediti za javnu rasvjetu u iznosu od 141.973,59 eura, s rokom otplate na 9,5 godina, 114 mjesečnih rata (1. rata dospijeva 31.1.2024. godine), s počekom od 6 mjeseci, s kamatnom stopom od 0,01 % godišnje, fiksna (IV. skupina nerazvijenosti) dok će sredstvo osiguranja biti mjenica i zadužnica. Drugih troškova nema. Temeljem članka 120. Zakona o proračunu, za ovu Odluku potrebno je ishoditi suglasnost Vlade Republike Hrvatske.

Nakon kraće rasprave u kojoj su sudjelovali ing. Josip Crnković i pročelnica Nikolina Crnković Đorđević jednoglasno je usvojena

## Odluka o zaduživanju Općine Skrad.

### Točka 7.

Odlukom o prvim izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu ukupna sredstva za ostvarenje Programa povećavaju se sa 1.026.350,60 eura na 2.226.350,60 eura i čine ih: komunalni doprinos, ostala sredstva proračuna, kapitalne pomoći iz državnog proračuna, tekuće pomoći iz županijskog proračuna i tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava, a utrošiti će se za: uređenje javnih površina (rekonstrukciju gornjeg parkirališta), izgradnju i održavanje nerazvrstanih cesta (rekonstrukcija nerazvrstane ceste Skrad-Zeleni vir – IV. faza, potporni zid u Selskoj ulici, potporni zid na Vrtovima, rekonstrukcija nerazvrstane ceste Gornja Dobra-Pečišće – II. faza), proširenje javne rasvjete (proširenje javne rasvjete u naselju Hlevci), izgradnju sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda (kanalizacijski kolektor Skrad – Gornja Dobra II. faza), izradu projektne dokumentacije (geodetsko - katastarske usluge), izgradnju objekata i nabava opreme za zbrinjavanje komunalnog otpada (izgradnja pretovarne stanice - nastavak radova, nabavka spremnika za otpad – PEHD posude, komposter), izgradnju groblja (gradnja nove aleje na groblju u Skradu, ograda na novom groblju u Skradu) i gradnju građevina, uređaja i predmeta javne namjene (izgradnja poslovne građevine na k.č.br. 3712/2 k.o. Divjake).

Nakon kraće rasprave u kojoj je sudjelovala g. Helga Grgurić, g. Danijel Bertović i pročelnica Nikolina Crnković Đorđević jednoglasno je usvojena

Odluka o prvim izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu.

### Točka 8.

Odlukom o prvim izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu se ukupna sredstva za ostvarenje Programa povećavaju sa 322.522,40 eura na 364.574,78 eura. Sredstva za ostvarenje ovog Programa čine: komunalni doprinos, komunalna naknada, naknada za groblje, ostala sredstva proračuna, namjenski prihodi od zaduživanja, tekuće pomoći iz županijskog proračuna, tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava i tekuće pomoći od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna. Sredstva će se utrošiti za namjene utvrđene Programom kao što su: održavanje nerazvrstanih cesta (zimski služba-čišćenje snijega, za ublažavanje posljedica od elementarne nepogode), održavanje javnih površina (zbrinjavanje otpada s javnih površina, održavanje parkova, dezinfekcija i deratizacija, veterinarske usluge-suzbijanje bjesnoće, zdravstvene i veterinarske usluge, naknada za odlaganje kom.otpada Gradu Delnice, izrada i izmjena informativnih tabli i putokaza na području Općine Skrad), održavanje javne rasvjete i potrošnje električne energije za javnu rasvjetu (utrošak električne energije za javnu rasvjetu, održavanje i razvoj objekata javne rasvjete, rekonstrukcija javne rasvjete u Općini Skrad), održavanje građevinski objekata (tekuće i investicijsko održavanje građevinskih objekata, održavanje sakralnih objekata), održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene (usluge tekućeg i investicijskog održavanja u Zelenom viru i materijal, postrojenje i oprema, uređenje sportsko-rekreativnog centra Skradska draga) i održavanje groblja (održavanje groblja, rekonstrukcija ogradnog zida na donjem groblju u Divjakama, tlakavci na ulazu u gornje groblje u Divjakama, uređenje prostora ispred mrtvačnice u Skradu).

Bez rasprave jednoglasno je usvojena

Odluka o prvim izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu.

Točka 9.

Predloženom Odlukom o prvim izmjenama i dopunama Odluke o financiranju socijalnog programa na području Općine Skrad za 2023. godinu u članku 2. briše se točka 6. (pomoć u ogrjevu), a dosadašnje točke 7., 8. i 9. postaju 6., 7. i 8.

Bez rasprave, jednoglasno je usvojena

Odluka o prvim izmjenama i dopunama Odluke o financiranju socijalnog programa na području Općine Skrad za 2023. godinu.

Točka 10.

U članku 2. Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Skrad tablica u kojoj su navedena radna mjesta, s brojem izvršitelja i koeficijentima dopunjuju se radnim mjestima viši stručni suradnik - voditelj projekta „Zaželi za bolju budućnost“ i viši stručni suradnik – projektni asistent projekta „Zaželi za bolju budućnost“ koji će se zaposliti na pola radnog vremena s koeficijentom 1,86.

Pročelnica Nikolina Crnković Đorđević pojašnjava da se koeficijenti za navedena radna mjesta pod rednim brojem 7. i 8. utvrđuju za privremena radna mjesta za vrijeme trajanja ugovorenog projekta „Zaželi za bolju budućnost“ koji se financira iz Europskog socijalnog fonda u financijskom razdoblju 2014.-2020., te će se ta radna mjesta brisati iz ove Odluke po završetku provedbe projekta.

Bez rasprave jednoglasno je usvojena

Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Skrad

Točka 11.

Odlukom o raspoređivanju sredstava Proračuna Općine Skrad za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Skrad za 2023. godinu raspoređuju se sredstva za rad političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Skrad u 2023. godini, a koja se osiguravaju u Proračunu Općine Skrad za 2023. godinu. Za svakog člana Općinskog vijeća utvrđuje se jednak iznos sredstava tako da pojedinoj političkoj stranci pripadaju sredstva razmjerno broju njenih članova u Općinskom vijeću prema konačnim rezultatima izbora. S obzirom da je u Općinsko vijeće izabrano 4 članica i 5 člana, u ovom sazivu Općinskog vijeća nema podzastupljenog spola u smislu odredbi Zakona, s obzirom da je zastupljenost oba spola viša od 40%. Uslijed navedenog, političke stranke zastupljene u Općinskom vijeću i nezavisni vijećnici za vrijeme mandata ovoga saziva Općinskog vijeća nemaju pravo na dodatnu naknadu za podzastupljeni spol. Za rad političkih stranaka i liste

grupe birača određuje se ukupan iznos od 1.200,00 eura. Za svakog člana Općinskog vijeća utvrđuje se iznos sredstava u visini od 133,33 eura godišnje.

1. Hrvatska demokratska zajednica – HDZ (3 vijećnika i 2 vijećnice) – 666,65 eur
2. Socijaldemokratska partija Hrvatske – SDP (1 vijećnica) – 133,33 eur
3. Nezavisna lista grupe birača, nositelj liste Danijel Bertović (2 vijećnika i 1 vijećnica) – 399,99 eur

Bez rasprave jednoglasno je usvojena

Odluka o raspoređivanju sredstava Proračuna Općine Skrad za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Skrad za 2023. godini.

Točka 12.

Odlukom o utvrđivanju programa obilježavanja blagdana u 2023. godini imenuju se delegacije za obilježavanje blagdana koje će položiti cvijeće i zapaliti svijeće na spomen obilježjima.

Bez rasprave je jednoglasno usvojena sljedeća

Odluka o utvrđivanju programa obilježavanja blagdana u 2023. godini.

Točka 13.

Tekuća proračunska pričuva je za 2022. godinu planirana u iznosu od 16.600,00 kn, koja nisu korištena.

Bez rasprave je jednoglasno usvojena

Odluka o prihvaćanju izvješća o ostvarenju tekuće proračunske pričuve za razdoblje 01.01. – 31.12.2022. godine

- 1) U razdoblju od 01.01. - 31.12.2022. godine nisu korištena sredstva tekuće proračunske pričuve.
- 2) Ovom Odlukom prihvaća se Izvješće o ostvarenju tekuće proračunske pričuve za razdoblje 01.01. – 31.12.2022. godine.

Točka 14.

Člankom 17. Zakona o sustavu civilne zaštite definirano je da predstavnička tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave razmatraju i analiziraju stanje sustava civilne zaštite, te je predmetnom Analizom sagledano općenito stanje sustava civilne zaštite na području Općine Skrad, stanje operativnih snaga (Stožer civilne zaštite, službe i postrojbe središnjih tijela državne uprave, zapovjedništvo i postrojbe vatrogastva, službe i postrojbe pravnih osoba koje se bave civilnom zaštitom u svojoj redovitoj djelatnosti, postrojbe i povjerenici civilne zaštite, pravne osobe u sustavu civilne zaštite), ostale aktivnosti u sustavu civilne zaštite i zaključak kojim je konstatirano da Općina Skrad pokrenula je postupak izrade Procjene rizika od velikih nesreća kao temelj izrade planskih dokumenta u području civilne zaštite, da Stožer civilne zaštite, povjerenici i njihovi zamjenici, pravodobno obavljaju svoje

zadace, razmatraju problematiku i moguće ugroze na području Općine Skrad, upoznati su s obvezama koje trebaju poduzeti u slučaju mjera civilne zaštite. Također DVD Skrad, odgovara na sve zadace u protupožarnoj zaštiti, ali i u ostalim ugrozama, te se kao gotova snaga uvijek sprema uključiti u zaštitu i spašavanje stanovništva i imovine, HGSS Delnice svojim aktivnostima spašavanja doprinosi sigurnosti ljudi i imovine i nezamjenjiva je za slučajeve elementarnih nepogoda i većih nesreća, kao i dio protupožarne i civilne zaštite. HCK, Gradsko društvo Crvenog križa Delnice kao i Nastavni zavod za javno zdravstvo također pravodobno organiziraju osposobljavanje mještana za njihovu samozaštitnu funkciju u izvanrednim situacijama, kao i ustrojavanje, obučavanje i opremanje ekipa prve pomoći u slučaju velikih nesreća, epidemija i katastrofa. U proračunu Općine Skrad redovno se osiguravaju financijska sredstva koja omogućuju ravnomjerniji razvoj sustava civilne zaštite, te se zaključuje da ustrojeni sustav civilne zaštite za područje Općine Skrad omogućava izvršavanje svih zadaća u sustavu civilne zaštite, poželjno bi bilo održati, u suradnji s DUZS Područnim uredom Rijeka, jednu stožernu vježbu godišnje, kao i daljnje uvježbavanje postrojbe i povjerenika civilne zaštite.

Nakon kraće rasprave u kojoj su sudjelovali ing. Josip Crnković i pročelnica Nikolina Crnković Đorđević, jednoglasno usvojena

Analiza stanja sustava civilne zaštite  
na području Općine Skrad za 2022. godinu.

Točka 15.

Godišnjim planom razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Skrad za 2023. godinu planiraju se aktivnosti koje će u 2023. godini provoditi: Općinsko vijeće, Općinski načelnik, Stožer civilne zaštite, DVD Skrad, Hrvatski crveni križ, povjerenici civilne zaštite i pravne osobe od interesa zaštite i spašavanja, te se planira edukacija djece u Dječjem vrtiću Skrad i Osnovnoj školi Skrad održavanjem vježbe evakuacije i predavanja na temu civilne zaštite od strane Stožera CZ Općine Skrad, MUP-a i DVD-a Skrad. Za sustav zaštite i spašavanja u 2022. godini sveukupno je utrošeno 206.000,00 kn/27.340,90 eura, a isti iznos planira se utrošiti u ovoj i u 2024. godini.

Bez rasprave je jednoglasno usvojen

Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području  
Općine Skrad za 2023. godinu.

Točka 16.

Predsjednica Natali Ribić izvješćuje da Općina Skrad, temeljem Sporazuma o osnivanju Centra za poljoprivredu i ruralni razvoj Primorsko-goranske županije mora imenovati člana Stručnog vijeća Centra za poljoprivredu i ruralni razvoj Primorsko-goranske županije na mandat od dvije godine.

Bez rasprave je na prijedlog načelnika Damira Grgurića sa 7 glasova za i 1 suzdržanim usvojena

Odluka o imenovanju člana Stručnog vijeća Centra za poljoprivredu i ruralni  
razvoj Primorsko-goranske županije

- 1) Sukladno članku 15. stavka 1. Sporazuma o osnivanju Centra za poljoprivredu i ruralni razvoj Primorsko-goranske županije, Ivan Crnković iz Skrada, Veliko Selce 17, imenuje se članom Stručnog vijeća Centra za poljoprivredu i ruralni razvoj Primorsko-goranske županije na mandat od dvije godine.

Zaključeno u 18,50 sati.

Zapisničar  
Anita Rački

Predsjednica Općinskog vijeća  
Natali Ribić